







2020年12月17日









星期四







本报讯 (达州日报社通讯 王先海 郑年孝 黄巧 玲) "农行不仅用'续捷e贷 纾解了我们企业归还到期贷款 的困难,新贷款还给予最优惠的 利率支持。"近日,宣汉县桂花米 业有限公司总经理桂承东谈起 新冠肺炎疫情阻击战,率先为农 业银行达州分行点了一个大大 的赞

受疫情影响,今年以来,宣

汉具桂花米业有限公司漕遇了 诸多困难,最核心的难题是资金 缺口。到10月份时,企业又出 现去年在农行宣汉支行获得的 180万元一年期流动资金贷款 到期归还困难问题。临近贷款 到期日,企业好不容易才还上 20万元,眼看余下160万元就要 逾期,桂承东心急如焚。

关键时刻,农行宣汉支行伸 出了援手,通过"续捷e贷"产品 给企业发放了一笔160万元的 新贷款,解决了到期贷款的归还 困难。当桂承东了解到农行"续 捷e贷"的利率比已经归还的旧 贷款还低时,误以为是银行方面 出现了差错,询问后才明白是农 行宣汉支行按照国家和上级行 的政策给予了优惠。

农行宣汉支行给予企业还 款纾困、贷款利率优惠,是农行 达州分行在新冠肺炎疫情爆发 后,落实国家"减费让利"新政策 个缩影。

据农行达州分行财会计划 部总经理何明团介绍,新冠肺炎 疫情爆发后,该行第一时间以通 知、会议、专题培训等多种形式, 将中央、上级行和监管部门出台 的"减费让利""降低合规收费" 等政策传导给基层一线,降低抗 疫和实体经济领域的金融消费

同时,该行以担当抗疫重任 的市场主体为先导、实体经济领 域龙头企业为主体、决胜脱贫攻 坚关键产业为主线,采用"及时调整利率管理授权""加强动态 化监管""因企施策"等具体措 施,将国家"减费让利"政策落到

成本,为实体经济的恢复发展注 入了金融活水。 统计显示,今年以来,农行

实处。有效地降低了市场主体

在融资、结算等方面的金融消费

达州分行贯彻落实"减费让利" 政策让市场主体金融成本降低 了2150万元,其中信贷领域今 年新增贷款的平均利率较上年 同期大幅调低了49个BP。存量 贷款也下调了贷款利率,市场主 体少支付贷款利息 1865 万元。 结算领域通过降低收费,让金融 消费者节约费用270余万元。



达州银行通川区支行扶贫到户 60盏爱心路灯为村民照亮回家路

本报讯 (达州日报社全媒体记 沈雯 通讯员 杨菡妮) 为巩固 脱贫攻坚成效,改善人居环境。近日, 达州银行通川区支行向通川区安云乡 捐赠了3万元扶贫专项资金,用于七河 村的亮化工程改造,解决村民行路难、 照明难等问题。目前,60盏太阳能路灯 遍布全村各组,为村民夜间出行提供了 更多的安全保障。

"以前没路灯,太阳落山后,村里就 ·片漆黑,大家夜里出门都提心吊胆, 生怕摔跤。现在好了,晚上出门方便 了,还是达州银行想得周到!"安云乡七 河村村民谭大华指着刚刚安装好的路 灯兴高采烈地说。

夜幕降临,华灯初上,安仁乡七河 一盏盏明亮的路灯次第亮起,温暖 的灯光倾洒而下,为村民们照亮了回家 的路。

据悉,达州银行通川区支行通过扶 贫调研了解到,安云乡七河村因缺少照 明设施,乡村主干道晚上漆黑一片,原 有照明不能满足村民出行。该行特向 总行申请了3万元扶贫专项资金,用于 采购60盏路灯,对安云乡七河村的亮化 工程进行改造。

此次增设的照明路灯不仅将村道 变成了光明之路,也改善了村容村貌, 优化了人居环境,照亮了乡间小路,照 亮了村民的心,也坚定了村民对脱贫致 富的信心与决心。

近年来,达州银行通川区支行不断 夯实乡村基础建设,积极建设美丽乡 村、美好家园。在接下来的扶贫工作 中,通川区支行将坚持在乡村振兴、民 生改善为己责,推广社会扶贫为己任的 道路上奋进前行。

翻山越岭送温暖

建行宣汉支行奋力推进裕农通工作

"看到乡亲们期盼的目光,听到他 们朴实暖心的话语,顿时觉得再苦再累 也值得!"奔忙在"裕农通"工作路上,建 设银行宣汉支行的员工们每天和大山 较劲、和山道比拼,他们克服困难、挑战 极限,把温暖和希望送到大山深处,送 到贫困群众的心头。

"最困难的是各个村落地处深山峻 岭,路远地偏,连导航也找不到'北',天 寒地冻、雨冷路滑,交通安全更是成为 了难题。"支行员工小李说:"车辆几次 打滑,一路颠簸才到达了目的地。

"推广中也有不少困难。"支行营业 部员工小王说,一些村民不愿意接受新 鲜事物,他们便与村民拉家常拉近距 离,深入宣讲"裕农通"业务特点,详细 讲解助农取款、现金汇款、转账汇款、代 理缴费等裕农惠农业务,把带给大家的 便利、好处讲深讲透,终于得到了村民 们的认可。

填表的填表,办卡的办卡,大家忙得都 忘记了吃饭。"小王动情地说,"有时村 民主动送来热菜、热饭,虽然天气寒冷, 但大家身暖心更暖,干劲更高了!"

把建行的惠民金融资源送到每一 个乡村、每一位乡亲。宣汉支行员工加 班加点全勤工作,采取"6+1""白加黑" 等多种方式奋力推进。有时天黑才返 程,大家又冷又饿,但行里总有同事坚 守岗位,及时递上热水、送上问候,等着 大家平安归来。

让"裕农通"成村民们脱贫致富的 "新农资""新农具",以新理念、新技术 重修金融"水利工程",激活乡村沉睡资 产、带动乡村产业发展、推动美丽乡村 建设,将源头活水从"大江大河"引入阡陌田间的"小溪小流",推动金融资源普 惠共享,以新金融之水润泽乡村振兴, 宣汉支行奋力前行,信心满满。

□达州日报社通讯员 贯彻 彭文静

中国银行手机银行 推出多项优惠活动

(达州日报社全媒体记者 为加快移动金融场景建设,回馈广大市 民和客户,近日,中国银行手机银行推出了多 项优惠活动,用户可关注"中国银行四川分行" 微信公众号详细了解优惠活动信息。

据了解,新推出的这些优惠活动, 机银行话费充值优惠。活动期间,客户通过中 行手机银行进行话费充值,满30元可享受随 机立减5-20元优惠,每名客户每月可享受一

二是用中行手机银行交电费得话费。活 动期间,通过中行手机银行交纳10元以上国 家电网智能电表电费,即可随机获得5-100元 话费,每位客户可享受一次。

三是激活医保卡送话费。活动期间,未激 活医保电子凭证的市民,登陆中行手机银行激 活医保电子凭证,可获得一张10元话费券。

通过中行手机银行购买腾讯、优酷、爱奇 艺视频会员,逢每周二只需5元钱,其他时间 购买会员享5折优惠。此外,通过中行手机银 行交水电气费、点饿了么外卖、购买电影票、购 买共享单车月卡等,均有不同程度优惠活动。

